

To: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Cc: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
From: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Sent: Tue 9/22/2020 3:45:27 PM
Subject: RE: Presentatie Intravacc
Received: Tue 9/22/2020 3:45:28 PM

Hallo (10)(2e)

Misschien ben je al met een datumprikket bezig maar bij nader inzien geef ik twee namen door van leden van het wetenschappelijk adviespanel, die hadden aangegeven om bij de IntraVacc presentatie betrokken te worden.

We hebben binnen het adviespanel besproken dat (10)(2e) en ik, beiden oud-NVI-ers en met nog een uitgebreid netwerk bij IntraVacc, beter wat op afstand kunnen staan.

Het gaat om Prof. dr. Anke Huckriede en Prof. dr. Willy Spaan. Hun contactgegevens zijn:

(10)(2e) <(10)(2e)@umcg.nl> en
 (10)(2e) <(10)(2e)@lumc.nl>

Zij hebben de 'Declaration of absence of conflict of interests and of respect of confidentiality under the joint EU approach to COVID-19 vaccines procurement' getekend.

Zou je hen hiervoor willen benaderen?

Met vriendelijke groet,

(10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

T: +31 (0)31 (10)(2e) M: +31 (0)31 (10)(2e) E: (10)(2e)@rivm.nl

From: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Sent: maandag 21 september 2020 18:20
To: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Cc: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Subject: RE: Presentatie Intravacc

Hi (10)(2e)

Deze week gaat mij niet meer lukken.

Maandag 28 en dinsdag 29 sept na 5.30 pm zou kunnen en vanaf woensdag 30 sept t/m 9 okt zit er wat meer ruimte in de agenda (de week erna ben ik niet beschikbaar).

Misschien is een datumprikket handig om het meest geschikte moment voor iedereen te vinden ...

Groet, (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

(10)(2e)
 1 Centre for Immunology of Infectious Diseases and Vaccines | National Institute for Public Health and the Environment (RIVM) | Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | PO box 3720 BA BILTHOVEN | The Netherlands
 2 Infectious Diseases & Immunology | Dept. Biomolecular Health Sciences | Faculty of Veterinary Medicine | Utrecht University | Yalelaan 1 | PO box (10)(2e) 3508 TD UTRECHT | The Netherlands
 T: +31 (0)31 (10)(2e) M: +31 (0)31 (10)(2e) E: (10)(2e)@rivm.nl

From: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Sent: woensdag 16 september 2020 17:09
To: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Cc: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Subject: Presentatie Intravacc

Beste (10)(2e)

Zojuist heb ik contact gehad met de directeur van Intravacc en ze zijn enthousiast om een presentatie te geven over hun kandidaatvaccins.

Wanneer zou dit jullie het beste uitkomen? Bij voorkeur ontvang ik een drietal momenten, dan kan ik met hen afstemmen welke het best schikt.

Groet,

(10)(2e) (10)(2e)